



# Ko se povežeta poezija in elektronska glasba

T. Tavčar

## Stereopoetika zmagala na svetovnem natečaju glasbene legende Jean-Michel Jarra

Čas koronavirusa so mnogi umetniki izkoristili za ustvarjanje novih projektov. Med njimi sta tudi pesnica dr. **Glorjana Veber** in glasbenik Miha Brodnik, oba Savinjčana, ki sta julija posredovala javnosti prvi videosingel glasbeno-pesniškega dueta Stereopoetika. V njem sta združila Glorjanino besedilo in glas z Mihovo elektronsko glasbo. Tik pred izidom prve skladbe, ki sta jo poimenovala Pika in ji je na you-

tube kanalu v dobrem mesecu prisluhnilo skoraj deset tisoč domačih poslušalcev, je glasbeno produkcijo Stereopoetice nagradil svetovno znani glasbenik Jean-Michel Jarre.

Oče elektronske glasbe in svetovno znana legenda Jean-Michel Andre Jarre je razpisal natečaj za najboljši remiks svoje stvaritve EoN. Izmed več kot tristo prijavljenih avtorjev z vsega sveta je julija v živo razglasil, da je prvo mesto osvojil remiks Ste-

repoetika, ki ga je na natečaj poslal Miha Brodnik. Jarrov nagovor in pol uro trajajočo utemeljitev si je ogledalo več kot 80.000 ljudi, remiks Stereopoetice pa je bil nekaj dni po razglasitvi objavljen tudi na socialnem omrežju te glasbene legende. Takoj po razglasitvi zmagovalca je v stik z Mihom stopila menedžerka Jean-Michela Jarra, ki med kraljem elektronske glasbe in zmagovalcem iz Slovenije organizira pogovor v živo.

Glorjana in Miha sta pred leti stopila na glasbeno pot z željo po skupnem glasbenem-pesniškem projektu. Glorjana je za poezijo iskala nekaj drugačnega, kar je prepoznala v Mihovi glasbi, in tako je nastala ideja o Stereopoetici.

Besedilo za prvi videosingel je nagovor iz Glorjanine novo nastale knjige Modróko, zbirka akašejk, ki jo je javnosti predstavila pred izidom videosingla. V njej je zbrala 500 spoznanj, s katerimi želi bralcem pomagati in jih ozavestiti, da bi lažje razumeli življenjske preizkušnje, živeli bolj kakovostno in za sabo pustili boljši svet. Ustvarjalca trenutno pripravljata angleško različico videosingla Pika, ki mu bo sledil tudi prvi skupni album.



Glorjana in Miha v studiu